



Errata

Na nota científica "Efeitos do manejo sustentável da Caatinga sob os atributos físicos do solo", DOI: 10.4336/2018.pfb.38e201801581, publicado na Pesquisa Florestal Brasileira, v. 38, 2018, no rodapé da página, onde se lia:

“*Pesq. flor. bras.*, Colombo, v. 38, e01581, p. 1-5, 2018”,

Leia-se:

“*Pesq. flor. bras.*, Colombo, v. 38, e201801581, p. 1-5, 2018”.

In the paper "Effects of sustainable management of Caatinga under physical attributes of the soil", DOI: 10.4336/2018.pfb.38e201801581, published in Pesquisa Florestal Brasileira, v. 38, 2018, on the page footer, where it reads:

“*Pesq. flor. bras.*, Colombo, v. 38, e01581, p. 1-5, 2018”,

it should read:

“*Pesq. flor. bras.*, Colombo, v. 38, e201801581, p. 1-5, 2018”.

Publicado em 28/03/19

doi: 10.4336/2019.pfb.39e201901923
